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правового регулювання договірної діяльності до стрімкого розвитку 
інформаційно-комунікаційних технологій та штучного інтелекту у створенні та 
використанні об'єктів інтелектуальної власності.  

Підсумовуючи все вищезазначене, договори щодо розпорядження правами 
інтелектуальної власності складають самостійну групу цивільних договорів з 
притаманними їм особливостями. За відсутності спеціальних законодавчих 
застережень, до цих договорів застосовуються загальні положення договірного 
права у частині укладення, виконання, припинення та застосування відповідних 
правових наслідків. Цивільним законодавством України передбачено список 
видів договорів у сфері інтелектуальної власності, проте він не є вичерпним. 
Форма даних договорів, їх сторони та умови також визначені чинними 
нормативними актами у сфері інтелектуальної власності. У зв'язку зі специфікою 
даного правового інституту, договори щодо розпорядження правами на об'єкти 
інтелектуальної власності також можуть відрізнятись від загальноприйнятих 
цивільно-правових договорів. Їх специфіка впливає на постійний розвиток 
договірної діяльності з метою забезпечення чітких та ефективних умов 
впровадження об'єктів інтелектуальної власності в економічний простір 
суспільства.  
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Актуальність дослідження полягає в необхідності збільшення 
використання інтелектуальної власності в умовах діючих вітчизняних 
підприємств задля підвищення ефективності їх діяльності, особливо в умовах 
післявоєнного відновлення країни.  

Як, відомо створення та використання інтелектуальної власності в 
діяльності підприємств утворюють довгострокові конкурентні переваги, 
дозволяють розробляти стратегії інноваційного розвитку, як окремого 
підприємства, так й країни в цілому.  

Як показує аналіз, стан інноваційного розвитку України ще дуже низький. 
Так, Всесвітня організація інтелектуальної власності оприлюднила Глобальний 
інноваційний індекс за 2021 рік, в якому фігурують 132 країни світу, які 
оцінювались за такими критеріями, як людський капітал та дослідження, 
розвиток інституцій, інфраструктура, технології та результати науково-технічної 
творчості, розвиток ринкового та  бізнес-середовища. Показники України, на 
жаль традиційно, викликають занепокоєння, адже у порівнянні з 2020 роком (45 
місце), вона втратила 4 сходинки та опинилася на 49 місці. При цьому найбільш 
складна ситуація спостерігається у сферах розвитку інституцій та 
інфраструктури, стану ринкового середовища [1]. 

У лютому 2022 року Центром глобальної інноваційної політики Торгової 
палати США оприлюднено звіт «Міжнародний індекс інтелектуальної власності 
2022: змагання за завтрашній день». Звіт починається з переліку ключових тез, 
які характеризують стан справ  у сфері інтелектуальної власності на світовому 
рівні. У дослідженні взяли участь 53 країни. Розглядалися різні показники, але 
показник – комерціалізація об’єктів інтелектуальної власності – є досить 
цікавим, адже він по суті демонструє інноваційність країни, її здатність 
перетворювати ідеї на матеріальні результати. Тут найбільш видатні успіхи 
мають Австралія й Ізраїль, які набрали по 95,93%. Третю сходинку посідають 
Сполучені Штати – 94,50%. Четверте та п’яте місце ділять між собою Сінгапур і 
Швейцарія, які набрали по 91,67%. Показник України – 29,17% – вказує на значні 
проблеми з комерціалізацією інноваційних розробок у нашій державі [2]. 

Сучасні виклики, пов’язані з війною, зумовлюють актуальність питань з 
управління розвитком українських підприємств. Особливо важливу роль в цьому 
процесі відіграє застосування інтелектуальної власності й оцінки економічної 
віддачі, ефекту, який прагне отримати підприємство від її використання. 

Вебсайт підприємства – інтелектуальна власність, нематеріальний актив, 
який, при правильному використанні, підвищує ефективність діяльності 
підприємства. На рис. 1 представлено напрями впливу використання 
інтелектуальної власності на підвищення ефективності діяльності підприємства. 
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Рисунок 1. Напрями впливу використання інтелектуальної власності на 
підвищення ефективності діяльності підприємства на прикладі вебсайту 
(розроблено авторами) 

 
Таким чином, з рис.1 видно що використання вебсайту, як об’єкту 

інтелектуальної власності підприємства, здатне генерувати отримання доходу, як 
результуючого показника ефективності діяльності. Отже, постає проблема 
дослідження оцінки ефективності його використання.  

Оцінку ефективності використання та розвитку вебсайту доречно 
здійснювати у послідовності, яка представлена на рис. 2. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
Рис. 2 – Етапи оцінки ефективності використання та розвитку вебсайту 

як комплексного об’єкту права інтелектуальної власності (розроблено 
авторами) 
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Як видно з рис. 2, аналіз та визначення ефективності використання 
вебсайту відбувається у двох напрямах: аналізується комунікативна 
ефективність вебсайту за такими показниками, як: кількість відвідувачів сайту, 
тривалість сесії, кількість конверсій, кількість відмов, глибина переглядів тощо; 
аналізується економічна ефективність, яка здебільшого пов’язана із аналізом 
економічних показників рекламної компанії, а саме результати продажів в 
залежності від кількості показів реклами, кількість кліків по рекламі, тощо. 

Комунікативна ефективність визначає швидкість комунікативного впливу 
рекламного повідомлення на аудиторію, що включає створення іміджу продукту 
або кампанії, пізнаваність бренду після рекламної кампанії, ступінь сприйняття 
рекламного повідомлення i т. д. В свою чергу, економiчну ефективнiсть 
рекламних заходiв визначає їх ефективнiсть з точки зору прибутку та інших 
економiчних показників, якi характеризують рекламнi кампанiї, наприклад, 
витрати, доходи, прибутки, темпи зростання обсягів продажiв та iншi [3]. 

Важливим фактором успіху, є постійне удосконалення та розвиток 
вебсайту (див. рис. 2). Розвиток вебсайту неможливий без правової охорони 
вебсайту, як комплексного за структурою об’єкту права інтелектуальної 
власності у сфері авторського права.  

Це пов’язано з тим, що створення вебсайту потребує використання творчих 
здібностей̆ людини та не має чітко визначеної структури, а саме може складатися 
з різних об’єктів права інтелектуальної власності, в різних комбінаціях та з 
особливим їх впорядкуванням, що, як наслідок, породжує оригінальність та 
унікальність кожного вебсайту. Не можна вважати вебсайт лише сукупністю 
графічних, візуальних, літературних, та інших творів, оскільки це визначення не 
охоплює всю його сутність. Особливістю цих складових частин є те, що вони є 
різними за своєю правовою природою об’єктами права інтелектуальної 
власності. Тому необхідне розширення законодавчого поняття «вебсайт», а саме 
вебсайт – це комплексний об’єкт авторського права, що являє собою сукупність 
апаратного й програмного забезпечення, доменного імені, вебдизайну, 
інформаційного наповнення (контенту) та інших об’єктів авторського права і 
(або) суміжних прав тощо, які пов’язані між собою в різних комбінаціях та з 
особливим їх впорядкуванням. При цьому обумовленим є доповнення переліку 
об’єктів авторського права у ст. 8 Закону України «Про авторське право та 
суміжні права» та переліку об’єктів права інтелектуальної власності у ст. 420 
Цивільного кодексу України окремим пунктом «вебсайт» [4]. 

Основні висновки з проведеного дослідження полягають у необхідності 
подальшого удосконалення методики оцінки ефективності використання 
вебсайту, та вивчення аспектів правового захисту вебсайту як комплексного 
об’єкту інтелектуальної власності. 
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ОСОБЛИВОСТІ РЕЄСТРАЦІЇ ТОРГОВЕЛЬНОЇ МАРКИ НА ТОВАРИ 

ТА ПОСЛУГИ У БУДІВНИЦТВІ В УКРАЇНІ ТА 
ЗАРУБІЖНИХ КРАЇНАХ 

 
Реєстрація торговельної марки можлива як і в Україні, так і в іноземних 

державах (міжнародна реєстрація). 
Заявка на реєстрацію торговельної марки на товари та послуги у 

будівництві в Україні подається особисто або через уповноважену особу в 
Український інститут промислової власності (структурний підрозділ 
Державного департаменту інтелектуальної власності). 

Наступним етапом є формальна експертиза, на якій перевіряються 
правильність оформлення матеріалів заявки й відповідність їх вимогам Закону 
України «Про охорону прав на знаки товарів і послуг», а також відповідність 
Міжнародній класифікації товарів і послуг (МКТП). 
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